

目前,“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动共收到国内外8000余人演唱《洛阳牡丹》的视频

苦练发音唱“牡丹”,外国朋友劲头足



□记者 王妍 实习生 朱光明

“洛阳的美,牡丹的香……”如果单听声音,您可能认为这样的《洛阳牡丹》唱得不够标准,可要是看到视频中外国朋友们真诚的眼神和中文乐谱上密密麻麻标注的国际音标,您一定会被他们的认真所打动!

唱《洛阳牡丹》,草根中不乏声乐高手

由本报策划发起,本报、十方乐廊(新加坡/北京)、泉舜集团洛阳置业有限公司主办,洛阳网、洛阳广播电视台电视新闻部和文娱广播部承办,洛阳动漫博物馆提供技术支持的“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动自启动以来,吸引了美国、俄罗斯、西班牙、新西兰、白俄罗斯等多国的朋友热情参与。截至记者发稿前,本报公布的活动电子邮箱lymoa518@163.com共收到8000余人演唱《洛阳牡丹》的视频。

在参与活动的8000余人中,洛阳的朋友占多数。其中,既有嗓音稚嫩的儿童,也有两鬓斑白的老者,更多的是朝气蓬勃的中学生和大学生。别看活动的参与者大多是草根,其中不乏声乐上的高手。

昨日下午,一名小女孩的演唱视频就征服了本报编辑部的不少人。小女孩看上去10岁左右,梳着两根大辫子。刚开始时,小女孩有些害羞,拉着衣襟说:“我还没唱熟练呢!”在大人的鼓励下,小女孩站直身体,深吸一口气



外国朋友演唱《洛阳牡丹》的视频截图

开始演唱。

静静聆听,小女孩的歌声清丽、音调婉转,转承启合颇有专业味道,一曲唱下来,大家纷纷称赞。

在中文曲谱上标注国际音标,外国朋友唱得很起劲

与国内参与者相比,外国朋友传来的视频更具地方特色。“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动新西兰推广大使韩冰,将视频录制地点选在新西兰奥克兰市一个葡萄酒庄园内。在视频中,除了来自欧洲、美洲和大洋洲朋友的倾情演唱,还能看到碧绿绵延的葡萄园、一米多高的红木酒桶等。

用陌生的汉语唱歌,对这些“老外”来讲似乎是个不小的挑战。他

们除了跟韩冰一句句学习,还在中文曲谱上标注了不少国际音标。他们的发音虽不太标准,但劲头一个比一个足。

俄罗斯美女妮卡似乎对洛阳牡丹格外了解,还特别注意了“花儿”的儿化音。她说:“牡丹花儿特别漂亮,象征着富贵,很多有名的画家都画牡丹花儿,画得特别漂亮……”

来自新加坡的彭康洋将《洛阳牡丹》唱得声情并茂,视频结尾还表达了自己对洛阳的向往之情,并祝愿中国洛阳第31届牡丹文化节取得圆满成功。

目前,洛阳动漫博物馆的工作人员正将这些视频一一剪辑制作,不久,一部由全球万人参与的3D《洛阳牡丹》MV将在洛阳网与大家见面。

我市又添5所省级“绿色学校”

□见习记者 程芳菲 通讯员 赵亚红

本报讯 昨日,记者从市环保局获悉,我市又有5所学校被省环保厅、省教育厅联合命名为第七批省级“绿色学校”。截至目前,全市共有国家级“绿色学校”2所(新安县第一高级中学、偃师市市直中学),省级“绿色学校”30所,市级“绿色学校”175所。此次新增的5所省级“绿色学校”分别为:涧西区青岛路小学、洛龙区龙城双语小学、西工区邙岭路小学、孟津县双语实验学校 and 偃师市实验小学。

“绿色学校”是指在实现其基本教育功能的基础上,以可持续发展思想为指导,在学校全面的日常管理工作中纳入有益于环境的管理措施,并持续不断改进,充分利用学校内外的一切资源和机会全面提高师生环境素养的学校。

洛阳首届商界领袖颁奖典礼暨2013洛阳民营企业高峰论坛举行 十位企业家获“洛阳商界领袖”称号

□记者 连漪

本报讯 昨日,洛阳首届商界领袖颁奖典礼暨2013洛阳民营企业高峰论坛举行,“2012洛阳首届十大商界领袖”和“2012洛阳商界影响力人物”纷纷出炉。

御龙半岛“2012洛阳首届十大商界领袖”和“2012洛阳商界影响力人物”评选活动于2012年12月6日正式启动,活动由市工业和信息化局、洛阳日报报业集团、市民营企业协会主办,市工信局中小企业局、洛阳商报社、洛阳影响力文化传播公司承办。

本次活动以“寻找福民强市的商界榜样”为主题,旨在宣传先进、树立典型、鼓舞士气,激发我市广大民营企业家的创业热情,参评企业和个人自愿报名。活动历时数月,评选坚持“公平、公正、公开”原则,在展示阶段,《洛阳商报》开辟专版,以每期一个整版的篇幅,对经过筛选的20余名商界知名人士进行了报道。

最终,张继卫、张国贤、林绍议、史万福、徐六生、申灵杰、李红卫、姚淑荣、姜学君、李道斌十位企业家获得“2012洛阳首届十大商界领袖”称号,杨汉卫、李学武、张亚楠、赵小永、刘朝轩、徐海照、吕超锋、车炳恒、董雅福、张会群、任全福、马立志十二位企业家获得“2012洛阳商界影响力人物”称号。

特别提醒

万人唱牡丹 期待您参与

不管您是来自哪个国家的朋友,不论您在世界上的什么地方,请把您演唱《洛阳牡丹》的视频发送至电子邮箱lymoa518@163.com。如果视频文件较大,您可登录http://yun.baidu.com上传文件,并将链接发送至上述电子邮箱。

如果您不会唱这首歌,也不用担心,FM102.1洛阳文艺广播每天18时的《动听十八点》节目会定时播放田华演唱的《洛阳牡丹》;您也可以登录洛阳网(www.lyd.com.cn),点击首页右侧的公告板“全球万人同唱《洛阳牡丹》”专题网页观看相关视频。

如果您有录制视频等技术方面的疑问,可以拨打本次活动的技术支持单位——洛阳动漫博物馆的热线电

话:0379-62270101、15538537237(刘女士)。

唱响洛阳最强音,生活需要漫动力,即刻来洛阳动漫博物馆,录制万人唱牡丹视频吧。中国第一部城市立体动画片,将在你我手中诞生,一起来打

破吉尼斯纪录。地址:洛阳市西工区中州中路497号中州国际5楼。

如果您对本次活动有意见或建议,请拨打本报热线电话:0379-66778866、13643891476(折先生)。

期待您的参与,让我们一起创造奇迹!

泉舜财富中心
天峰
不买房白赚3000元
泉舜会盛大招募
TEL: 6185 8888 / 9999

